

001751

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ



ІНСТИТУТ  
ЕЛЕКТРОДИНАМІКИ

Проспект Перемоги, 56, м. Київ-57, 03057, тел. (044) 366-26-25, факс (044) 366-26-86  
E-mail: ied1@ied.org.ua Код ЄДРПОУ 05417236

07.11.22 № 67/15-131 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
«Інжиніринг інтелектуальних електротехнічних та мехатронних комплексів»  
за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Інжиніринг інтелектуальних електротехнічних та мехатронних комплексів» галузі знань 14 Електрична інженерія, спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, які передбачають розробку та вдосконалення інтелектуальних систем керування електротехнічними та мехатронними комплексами на основі сучасних технологій моделювання, методів управління в складних системах з використанням сучасного програмного забезпечення.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. Дотримано всі вимоги щодо формування інтегральної компетентності, яка забезпечує здатність розв'язувати складні проблеми і задачі під час професійної діяльності у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма «Інжиніринг інтелектуальних електротехнічних та мехатронних комплексів» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки магістрів зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.

Завідувач відділу транзисторних  
перетворювачів,  
інституту електродинаміки  
НАН України  
д.т.н., професор



Олег ЮРЧЕНКО

підпис Юрченко  
Інституту електродинаміки  
Нац. Академії наук України

*Юрченко Г. А.*